
»MODRI KOTIČEK« 
 
Spoštovani občani! 
 
Leto je naokoli, zima se poslavlja, narava pa kar sama vabi na prosto in spet je polno veselja. 
Prav je tako, potrebno si je nabrati energije za uspešen zaključek šolanja, službe in nenazadnje 
za lastno zdravje. Ob tem seveda ne smemo pozabiti, da s tem časom na »plano« pride veliko 
pešcev, kolesarjev, videli pa smo tudi že motoriste.  
 
Mislim, da ni potrebno vsako leto poudarjati, kaj vse je potrebno postoriti in na kaj je 
potrebno biti posebej pozoren v teh dneh, ko se otroci zadržujejo ob cestah in na poti iz šole 
postopajo ob robu bankin. Bodite previdni, vozite s hitrostjo, s katero lahko vedno 
obvladujete svoje vozilo in ga po potrebi tudi ustavite. Predvidite morebitne dogodke v naprej 
in varnost za vse udeležence v prometu bo večja. Večkrat poudarjam, da se najmlajši učijo od 
starejših, zato pozivam vse, da se tako tudi obnašamo. Mladim je potrebno dajati vzgled in jih 
pravilno poučevati. Nadzori v preteklosti namreč dokazujejo, da veliko staršev ne spoštuje 
osnovnih pravil, kaj šele, da bi bili vzgled svojim in drugim otrokom. Sam sem že pričel s 
poostrenimi nadzori in tako bo tudi v prihodnje. Pripomnim pa lahko, da tokrat ne bo 
opozarjanja, ker opažam, da ne dosežejo učinka. Verjamem, da poznate cestno prometna 
pravila, zato sem prepričan, da jih boste tudi spoštovali.  
Torej, previdno na cesti in ob njej, morda se tam nahaja tudi vaš otrok! 
 
Zimski čas je minil dokaj zgledno, brez večjih odstopanj ali negativnih pojavov. Tudi na 
Krvavcu, kjer sezona sicer še ni zaključena, zgledno sodelujejo s policijo ter drugimi 
predstavniki lokalne skupnosti in se trudijo izboljšati vsakršno stanje, ki bi lahko ogrozilo 
varnost. 
To ne pomeni, da problematike ni, vendar opažam, da se je le-ta prenesla na individualne 
primere, kjer lahko največ prispevam s svojim delom. 
 
Želim vam čim več delovnega elana in uspehov na službenem področju, učencem in dijakom 
pa čim boljše uspehe v šoli. 
 
 
 
Lep pozdrav, 
 
 
 
            Robert ŠEBENIK 
        VODJA POLICIJSKEGA OKOLIŠA 
 
 
 
 
 
 


